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ПІДГОТОВКА ДО ГРИ

   Ви маєте дві локації на вибір:

   Місто майбутнього, де, як і в далекому XXI столітті, люблять 
лише якісне крафтове пиво.

  Футуристичний дикий захід, куди прилетіли прибульці, бо
навіть у самих віддалених куточках всесвіту ходять чутки про 
ваше феноменальне пиво.

   У кожній з цих локацій знаходяться по п’ять закладів —
пабів, барів, ресторанів або пивних магазинів, для яких необ-
хідно зварити саме те пиво, яке вони потребують. Викладіть
на стіл ігрове поле (локацію) тією стороною, де ви хочете
продавати пиво (вибір локації не впливає на ігровий процес).

  Здобувати бали ви будете, виконуючи замовлення з
приготування пива та складаючи певні комбінації із цих замов-
лень, що принесуть вам бонусні бали. Але на вашому непро-
стому шляху пивовара, також зустрінуться не менш вправні, а
деколи і підступні конкуренти, які будуть робити все, щоб бути 
попереду вас у цьому бізнесі. 

    Чи готові ви довести всім, що ви є найкращим пивоваром 
у місті?

Тож почнемо справжню БИТВУ ПИВОВАРІВ!

ПЕРЕМАГАЄ ТОЙ, ХТО ОТРИМАЄ НАЙБІЛЬШУ
КІЛЬКІСТЬ ПЕРЕМОЖНИХ БАЛІВ! 

Правила цієї гри максимально прості: 



Перетасуйте колоду карт сировини та
покладіть її на стіл лицьовою стороною
донизу, а поряд з колодою викладіть три 
карти сировини лицьовою стороною дого-
ри. Це ринок сировини, на якому ви будете
купувати хміль, солод та дріжджі, які необ-
хідні для приготування пива. 

Перетасуйте колоду карт продуктів та
покладіть її на стіл лицем донизу. Поряд з 
колодою викладіть три карти продуктів
лицем догори. Це ринок продуктів, на якому 
ви будете купувати фрукти, ягоди та спеції, 
щоб варити необхідні сорти пива. 

Перетасуйте колоду карт замовлень та
покладіть її на стіл лицем донизу. Викладіть 
5 карт замовлень на карту локації у відповідні 
слоти (по одній карті на слот). Таким чином 
ви сформуєте стіл замовлень, які вам дове-
деться виконувати. 

Перетасуйте колоду карт подій та покладіть 
її на стіл лицем донизу. 

Кожен гравець бере по 1 карті з колоди 
замовлень (це будуть ваші персональні
замовлення, які ви теж зможете виконувати),
також бере по 1 карті сировини та по 3 карти 
подій з відповідних колод. Ці картки нікому 
не показуйте, доки не прийде їхній час.

Також кожен гравець може взяти собі
листок-підказку «Лічильник балів».

Ось і все! Ви готові!
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Хід Гри
В свій хід гравець виконує такі дії: 
- Бере по 2 карти сировини та продуктів;
- Варить пиво - тобто розігрує комбінації, якщо на руках є відповідні карти;
- Розігрує карти подій (за бажанням в будь-який момент ходу);
- Бере 1 карту з колоди подій в кінці свого ход. Цю карту можна буде
  розіграти під час наступного ходу;
- Залишає на руках не більше ніж 6 карт сировини і продуктів
  (карти замовлень та подій не рахуються).

На кожній карті замовлень у верхньому правому кутку вказано скільки 
балів приносить це пиво. За допомогою комбінацій, які викладені нижче, 
можна заробити додаткові бали.
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Карти на руках.

Нікому не показуй!
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ХІД ГРИ

   Щоб виконати замовлення (зварити пиво), потрібно зібрати 
комбінацію з необхідних карт. На кожній карті замовлень є 
позначки, які допоможуть вам з тим, які карти сировини та 
продуктів вам необхідно зібрати. Також, на кожній карті за-
мовлень у верхньому правому кутку написано, скільки балів 
приносить це пиво(замовлення). 

Наприклад, щоб зварити 
Лагер, вам потрібні хміль, 
солод та дріжджі. Щоб 
зварити IPA, вам потрібні 
дві карти хмелю, солод та 
дріжджі. 

А щоб зварити IPA з про-
дуктами, то вам потрібно 
додати ще й карти тих 
продуктів, які зображені у 
замовленні. 

   Замовлення, які необхідно виконувати, знаходяться на
ігровому полі та на руках у кожного гравця. Склавши необхідну 
комбінацію з карт сировини (та продуктів), гравець має скину-
ти її у відбій, а карту з виконаним замовленням покласти перед 
собою, лицевою стороною догори.
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   Першим ходить той, хто більше за всіх п’є пиво (якщо зада-
ча не з легких, то можете обрати найзручніший для вас спосіб, 
який допоможе визначити того, хто ходитиме першим).
Далі – за годинниковою стрілкою. 

Отже, ваш хід складається з таких дій:

   Якщо карта з замовленням знаходилася на ігровому полі, то 
на її місце покладіть нову карту з відповідної колоди, а якщо 
карта замовлень була на руках, то замість неї потрібно взяти 
нову.

Окрім цього, комбінації звареного пива приносять
додаткові бали: 
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Перед початком кожного свого ходу, гравець має взяти
2 карти сировини та 2 карти продуктів. БРАТИ МОЖНА ЯК 
КАРТИ З КОЛОДИ НАОСЛІП, ТАК І КАРТИ, ЩО ЛЕЖАТЬ ЛИЦЕМ 
ДОГОРИ, АЛЕ НА ЇХНЄ МІСЦЕ ПОТРІБНО ВИКЛАСТИ КАРТИ З
КОЛОДИ. Якщо лицем до гори відкрились три однакові
карти, то їх потрібно замішати в колоду, перетасувати її та 
викласти на їхнє місце три нові карти.

Якщо гравець має готову комбінацію карт для того, щоб 
зварити пиво, то він може викласти цю комбінацію та взяти
відповідну карту замовлень і покласти її перед собою
лицем догори. Відіграні карти потрібно скинути у відбій
відповідних колод.
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КАРТИ ПОДІЙ ТА КАРТИ ЗАМОВЛЕНЬ НЕ ВРАХОВУЮТЬСЯ В
ЗАГАЛЬНИЙ ЗАЛИШОК КАРТ НА РУКАХ (їх може бути необмеже-
на кількість).

ВАЖЛИВО! Коли в будь-якій колоді закінчились карти, перета-
суйте відбій та сформуйте нову колоду!

Гра закінчується тоді, коли перший гравець виконає 5
замовлень, але перемагає не той, хто закінчив гру, а той, 

хто набрав найбільшу кількість балів!

    В кінці ходу на руках гравця повинно залишатися не 
більше 6 карт.

В будь-який момент свого ходу гравець за бажанням може 
розігрувати карти подій. Кількість карт подій, які можна
розіграти, обмежується лише тим, скільки цих карт
гравець має на руках. Як вони розігруються?
Ось як: викладіть карту подій перед собою або перед
суперником. Зачитайте, що написано на карті та виконайте 
це. Розіграну карту подій потрібно скинути у відбій.
 
Неважливо, чи розігрував гравець карти подій, в кінці
свого ходу він повинен взяти одну карту з колоди подій, 
яку можна розіграти лише під час наступного ходу (якщо 
на карті не вказано інше).

Алкоголь не рекомендовано вживати дітям віком до 18 років, вагітним жінкам та особам, 
що мають медичні чи професійні протипоказання до вживання алкогольних напоїв.


